



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.06.2022

№ 170

Про внесення змін до істотних умов договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до пункту 4 статті 16 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», враховуючи звернення орендарів:

1. Унести зміни до істотних умов договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» здійснити організаційно-правові заходи направлені на внесення змін до договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, шляхом укладання додаткових договорів до них.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Коржа А. С.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

013850



Додаток  
до розпорядження Печерської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
№ 10.06.2022 / 170

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м.	Інформація про зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду
1	2	3	4	6
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>				
<b>ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»</b>				
1	2	3	4	5
1.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВ БІЗНЕС РІЕЛТІ»  Форма власності – приватна Форма фінансування - власний бюджет	ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА БОЙЧУКА, № 6  Печерський район	Розміщення офісних приміщень  Цоколь, Площа – 13,0 кв. м	Зменшення площі на 3,0 кв. м: Було: 16,0 кв.м; Стало: 13,0 кв. м
2.	ОРГАН САМООГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ «ВИДУБИЧІ»  Форма власності – орган самоорганізації населення  Форма фінансування - міський бюджет	ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА БОЙЧУКА, № 6  Печерський район	Розміщення органу самоорганізації населення на площі, яка використовується для здійснення статутної діяльності  Цоколь, Площа, кв.м - 30,8 кв. м	Збільшення площі на 0,80 кв. м: Було: 30,0 кв.м; Стало: 30,8 кв. м

Продовження додатку

3.	УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА	ВУЛИЦЯ ЛЕОНІДА ПЕРВОМАЙСЬКОГО, № 9А  Печерський район	Розміщення бюджетної установи, яка утримується за рахунок державного бюджету	Зменшення площі на 16,7 кв. м: Було: 654,3 кв.м; Стало: 637,6 кв. м
1 – поверх – 339,0 кв. м підвал - 298,6 кв.м, Загальна площа, кв.м - 637,6 кв. м				

Виконувач обов'язків керівника апарату

Любов СИНЯК